アプリAndroid端末

Mitaka_City_Free_Wi-Fi Mitaka_City_Free_Wi-Fi_

● Mitaka_City_Free_Wi-Fi_Plus アプリでのご利用方法

※インターネット環境下で実施して下さい。

アプリのダウンロード・登録



ホーム画面から
Playストア(Google Play)
をタップしてください。



Playストアで「**jcfw**」と検索し 「**Japan Wi-Fi auto-connect**」 アプリをインストールしてください。



2.ユーザー登録

ログイン情報を登録します。
メールアドレスでログイン

mail@mail.com

なへ

または
SNSアカウントでログイン

G Googleでログイン

インストールしたアプリを立ち上げ、ユーザー 登録を行ってください。

「利用規約」及び「位置情報を利用した機能について」を確認し、内容に同意のうえ、メールアドレスの登録または各SNSのアカウントでログインしてください。

メールアドレスで登録した場合

登録したメールアドレス宛にメールが届くので本文中のURLにアクセスすると登録が完了します。







アプリ利用登録 登録完了

Free Wi-Fi接続方法



Wi-Fi接続可能スポットに行く (接続可能場所については 以下のページに記載しております。) https://www.city.mitaka.lg.jp/c service/086/086838.html

Wi-Fi

Mitaka_City_Free_Wi
Fi_Plus

Inner Wi-Fi auto connectで接続しました

(2)

Mitaka 4

FREE

Wi-Fiの設定をONにして 「<mark>Mitaka_City_Free_Wi-Fi</mark>」もしくは、 ^则「<mark>Mitaka_City_Free_Wi-Fi_Plus</mark>」 を選択してください。

「設定」の画面を開き



<u>接続完了</u>

※画像はイメージです。実際の画面表示と異なる場合もございます。ご理解くださいますようお願いいたします。